ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

03 июля 2021 года

№ 17/14-5

г. Салават

О распределении средств федерального бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

В соответствии со статьями 26, 70 и 76 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 2 июля 2021 года № 179/6-6 «О распределении средств федерального бюджета, выделенных Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва», территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить распределение средств федерального бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва (приложение № 1).
- 2. Утвердить распределение средств федерального бюджета на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва для нижестоящих избирательных комиссий (приложение № 2).
 - 3. Утвердить смету расходов территориальной избирательной

комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва за нижестоящие избирательные комиссии (приложение № 3) в пределах средств, предусмотренных в разделе II приложения № 2 к настоящему решению и средства федерального бюджета, предусмотренные на выплату дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам участковых избирательных комиссий за работу по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва (приложение № 3.1).

- 4. Утвердить смету расходов территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва (приложение № 4).
- 5. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Тиунова Ф.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало